



Следственными органами возбуждено уголовное дело в отношении жительницы Дзержинского района, подозреваемой в применении насилия в отношении представителей власти

Дзержинским межрайонным следственным отделом СКР по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 21-летней жительницы Дзержинского района, которая подозревается в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в сентябре 2015 года подозреваемая, находясь в одной из квартир деревни Дубинино Дзержинского района, пытаясь избежать ответственности за обнаруженные у нее предположительно наркотические вещества, применила насилие в отношении участкового уполномоченного полиции МВД России «Дзержинский», а именно укусила сотрудника в область правого предплечья, правой кисти и за указательный палец правой руки. После этого подозреваемая была доставлена сотрудниками полиции в районную больницу, где, пытаясь скрыться от представителей власти, женщина не менее двух раз ударила сотрудника вневедомственной охраны, а также укусила последнего в область правого бедра и спины.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В связи с имеющимися сомнениями во вменяемости подозреваемой следствием назначена по делу психиатрическая судебная экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/983453>